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EZU/WK/2/PN-2/ /2018 Krakdw, 26 tutego 2018 r.

zainteresowani wykonawcey

dot.: przetargu nicograniczonego nr 2/PN-2/2018 p.n. ., Remont kolektora doprowadzajacego scieki
do oczyszezalni Kujawy — Kolektor wzdlug ul. Dymarek”,

Zamawiajacy — Migjskie Przedsigbiorstwo Wodociggdw i Kanalizacji - Spotka Akcyjna,
30-106 Krakow, ul. Senatorska 1, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zaméwien publicznych (tekst jednolity - Dz. U. 2z 2017 r.,, poz. 1579 z pdzn. zm.)

przekazuje otrzymane od wykonawcy pytania oraz udzielone odpowiedzi:
Pvianie 1

Zgodnie z pkt 9.3 ppkt 3.1) lit. a) SIWZ Zamawiajgcy wymaga wykazaniem sig co najmniej
Jedng zakonczong robotq polegajgcq na remoncie lub modernizacji sieci kanalizacyjnych
przelazowych metodami bezwykopowymi za pomocq paneli GRP o lgcznej dlugosci co
najmnaie; 1000 m, na czynnym kanale ogdlnosplawnym, sanitarnym lub fechnologicznym
(przemysiowymy).

Czy w zwigzku z powyzszym Zamawiajgcy uzna warunek za spelniony, kiedy Wykonawca
wykaze si¢ wykonaniem roboty polegajqcef na remoncie lub modernizacji sieci kanalizacyjnej
za pomocg paneli GRP, kiorej wymiary przed modernizacjg/remontem odpowiadaly
wymiarom kanalu przelazowego (zgodnie z normami [ przepisami > 1,0 m), a po
modernizacji/remoncie juz nie, czyli byly > 1,0 m?

Odpowied?:
Zamawiajacy uzna za spelniony warunek wykazania dodwiadezenia w przypadku wykazania remontu
lub modernizacji sieci kanalizacyjnej za pomoca paneli GRP, ktérej jeden z wymiardw przed

modernizacja byt rowny lub wigkszy 1,0 m.
Pytanie 2

Zgodnie z pkt 9.3 ppkt 3.2.) lit. b) Zamawiajgcy wymaga, aby Wykonawca dysponowal
Kierownikiem Robot Sanitarnych/Kierownikiem Budowy posiadajgcym  doswiadczenie
zawodowe w kierowaniu podobnymi robotami w zakresie wykonywania sieci kanalizacyjnych.
Prosimy o sprecyzowanie, co Zamawiajgcy rozumie pod pojeciem ,, robdt podobnych’?

Czy Zamawiajqcy uzna warunek za spelniony, jesli Wykonawca wykaze kierownika z
doswiadczeniem przy wykonywaniu sieci kanalizacyjnej z PE/PVC/beton/kamionka itd. na co
ngimnief jednej inwestycji o rownowartosci robdt min. 5 min z{ netto, czy tez nalezy wykazaé
kierownika z doswiadczeniem przy wykonywaniu sieci kanalizacyjnej, kidrej zakres
obejmowal remont/modernizacie bezwykopowq przy uzyciu paneli GRP?

Odpowiedz:
jedz udzielong 23.02.2018 r.




»b)} Kierownik Robdt Sanitarnych / Kierownik Budowy posiadajacy doswiadczenie zawodowe
w kierowaniu podobnymi robotami budowlanymi, przez ktdre nalezy rozumieé roboty w zakresie
wykonywania sieci kanalizacyjnych hub bezrozkopowej renowacji sieci kanalizacyjnej, w tym
doswiadczenie na stanowisku Kierownika Budowy / Kierownika Rob6t Sanitarnych na co najmniej
Jednej inwestycji o réwnowartosci robot bez podatku VAT minimum 5 000 000 PLN, posiadajacy
uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi bez ograniczert w specjalnosci

instalacyjnej w zakresie sieci i urzadzeii wodociggowych, kanalizacyjnych i gazowych,”

Zamawiajacy prosi o uwzglednienie powyzszych informacji przy opracowywaniu oferty.
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Zamieszczono na stronie internetowej MPWIK SA: www.wodociagi.krakow.pl/przetargi
w dniu 26 lutego 2018 r.



